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Vymezení cíle a jeho naplnění A 

Odborná úroveň zpracování tématu A 

Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků A 

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití A 

Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu. B 

Logická stavba a členění práce (srozumitelnost) A 

Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření  A 

Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů A 

Odborný přínos B 

Aktivita studenta  

Míra samostatnosti studenta při práci A 

Využití konzultací s vedoucím práce A 

Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce A 

Práce se zdroji  

Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů A 

Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690 A 



 

Formální stránka práce  

Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa) A 

Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků A 

Jazyková a terminologická úroveň práce A 

 

Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce: 

Cílem diplomové práce Anně Babčánové bylo zjistit, jakým způsobem a do jaké míry 

se mění sociální vazby homosexuálně orientovaných lidí po coming outu (v rámci rodiny, 

přátelství, široké společnosti). 

Autorka v diplomové práci vymezuje základní okruhy: sexualita (sexuální orientace, 

chování, identita, role, emoce), homosexualita (historie a současnost, coming out, registrované 

partnerství, manželství osob stejného pohlaví), diskriminace (homofobie, stereotypy). 

V rámci diplomové práce zpracovala autorka výzkumné šetření realizované 

kvalitativním výzkumným šetřením. Informanty byli homosexuálové /bisexuálové, kteří si 

prošli či procházejí coming outem. Výzkumným nástrojem byl polostrukturovaný rozhovor, 

který byl veden s 6 informanty. Získaná data byla následně analyzována a interpretována.  

Autorka prokázala nejen orientaci v daném tématu, ale i orientaci v odborné literatuře a 

schopnost pracovat s rozlišnými zdroji. Z celé práce čiší studentčin zájem o dané téma. 

Předložená diplomová práce formálně splňuje požadavky kladené na závěrečné práce v 

magisterském studijním programu. Předloženou práci hodnotím z výše uvedených důvodů 

známkou výborně. 

 

Otázky pro diskusi: 

1) V závěru práce píšete: „klíčem k celkově úspěšné resocializaci je nutná podpora ze 

strany společnosti“ – jaká, dle Vašeho mínění, by zmíněná podpora měla být? 

 

Návrh výsledného hodnocení diplomové práce 

A – B – C – D  – E – F (vyberte) A 
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